
 
 
 
 
 

Forlì, 21 gennaio 2005  
 

Al Presidente della Amministrazione Provinciale  
di Forlì-Cesena 

 
 
Oggetto: proposta conferimento medaglia al merito al Sindaco DS e al Capogruppo di 
maggioranza  (Margherita) di Castrocaro Terme 
 
In riferimento alla nostra precedente interpellanza del 18/01/05 relativa alla variante al PRG 
di Castrocaro Terme nella quale chiedevamo se corrispondeva al vero che tra i beneficiari 
della importante  variante figuravano il Sindaco DS di Castrocaro T. Maurizio Fussi nonché 
il capogruppo di maggioranza Gilberto Flamigni (Margherita) che abbiamo appreso essere 
anche lo zio dello stesso Fussi. 
 
 
Rilevata  sulla stampa  risposta positiva alla nostra richiesta per stessa ammissione degli 
stessi amministratori interessati alla vicenda, riscontriamo  che però hanno tenuto a 
precisare che il loro coinvolgimento ha consentito un interesse di pubblica utilità 
consentendo di sbloccare anche l’edificabilità di una area di proprietà Comunale da 
destinare ad edilizia popolare e che la loro “modesta” comproprietà risulta quindi soltanto 
casuale così come casuali saranno i proventi  che deriveranno da tale operazione 
 
 
I sottoscritti Consiglieri Provinciale chiedono alla s.v. di valutare l’opportunità di 
istituire un conferimento particolare di gratitudine ai due pubblici amministratori 
(Sindaco e Capogruppo) assegnando loro una medaglia al merito  o almeno una 
pergamena vergata al fine di premiare questo alto spirito altruistico che li ha spinti a 
preoccuparsi  a questa nobile  e disinteressata causa. 
 
Mentre altri si sacrificano per semplici affari personali , questi due integerrimi 
amministratori hanno “sacrificato” i propri poderi consentendo che venissero dichiarati 
edificabili per scopi altamente sociali.  
Il popolo prenda  atto che  gli “unti del Signore lavorano sempre per il popolo” anche a 
costo di sacrifici personali. 
 

Luca Bartolini  Capogruppo AN in Consiglio Provinciale 
Vittorio Dall’Amore Consigliere Provinciale AN 

 
 
 


